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 Данный  тест   предназначенидля повтерения темы "Сложение и вычитание десятичных дробей"  учебника Н.Я.Виленкин и др. Математика 5. Также включены темы "Движение" , "Периметр прямоугольника" , "Буквенные выражения"., Они предназначены для организации учебной деятельности,  можно использовать, как одну из форм для работы на уроке, а также для  текущего контроля. Тест представлен   в четырех  вариантах одного уровня сложности.
 Цель теста – тематическая проверка знаний учащихся  пройденного материала.А так же - повторить формулировку сложения и вычитания десятичных дробей, развивать наглядное мышление.
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Тест 
                             
Вариант 1.
1. Выберите верную запись сложения чисел 5,41 и 32,6 в столбик:
а)   5,41                         в)  5,41
    32,6                                 32,6
  
б)   5,41                       г)  свой ответ.
    32,  6

2. При сложении чисел 3,571 и 4,429 получили 8.
а)  да;                        в)  не знаю;
б)  нет;                     г) свой ответ.
3. Сумма чисел 1,13 и 2,3 равна:
а)  1,36;                        в)  3,16;
б)  3,43;                        г) свой ответ.
4. Разность чисел 132 и 23,85 равен:
а)  108,15;                        в)  105,05
б)  10,185;                        г) свой ответ.
5. Сумма чисел 18,004 и 219 равна:
а)  237,004;                        в)  39,904;
б)  18,223;                          г) свой ответ.
6. Если а=1,09, то значение выражения 12,37+а равно:
а)  13,46;                        в)  22,46;
б)  23,27;                        г) свой ответ.
7. При уменьшении числа 2495,989 на 58,49 получим:
а)  24374,99;                        в)  2437,940;
б)  2437,499;                        г) свой ответ.
8. Периметр треугольника со сторонами 10,6 см, 7,23 см, 11,5 см равен:
а)  29,33 см;                        в)  29,33 см²;
б)  94,4 см;                         г) свой ответ.
9. Корень уравнения х-15,2=4,9 равен:
а)  20,1;                         в)  64,2;
б)  10,3;                         г) свой ответ.
10. Собственная скорость моторной лодки 10,4 км/ч. Скорость течения реки 2 км/ч. Скорость лодки против течения реки равна:
 а)  8,4 км;                            в)  8,4 км/ч;
б)  12,4 км/ч;                         г) свой ответ.



















Тест № 8
                             
Вариант 2.
1. Выберите верную запись сложения чисел 4,31 и 52,7 в столбик:
а)   4,31                         в)  4,31
      52,7                             52,7
  
б)   4,31                       г)  свой ответ.
    52,  7

2. При сложении чисел 3,529 и 4,471 получили 8.
а)  да;                        в)  не знаю;
б)  нет;                     г) свой ответ.
3. Сумма чисел 1,31 и 2,3 равна:
а)  1,54;                        в)  3,34;
б)  3,61;                        г) свой ответ.
4. Разность чисел 132 и 23,75 равна:
а)  108,25;                        в)  129,625;
б)  10,825;                        г) свой ответ.
5. Сумма чисел 18,004 и 129 равна:
а)  147,004;                        в)  30,904;
б)  18,133;                          г) свой ответ.
6. Если а=1,08, то значение выражения 13,27+а равно:
а)  14,35;                        в)  23,35;
б)  24,07;                        г) свой ответ.
7. При уменьшении числа 2495,189 на 56,82 получим:
а)  2438,369;                        в)  2439,037;
б)  2438,18;                        г) свой ответ.
8. Периметр треугольника со сторонами 10,5 см, 6,23 см, 11,6 см равен:
а)  28,33 см;                        в)  28,33 см²;
б)  84,4 см;                          г) свой ответ.
9. Корень уравнения х+1,58=4,3 равен:
а)  27,2;                         в)  5,88;
б)  2,72;                         г) свой ответ.
10. Собственная скорость моторной лодки 14,5 км/ч. Скорость течения реки 3 км/ч. Скорость лодки по течению реки равна:
а)  17,5 км;                            в)  17,5 км/ч;
б)  14,8 км/ч;                         г) свой ответ.
 

Тест
                         
Вариант 3.
1. Выберите верную запись вычитания числа 3,26 из числа 54,1 в столбик:
а)   5 4,1                         в)  54,100
      3,26                                 3,26
  
б)   54,10                      г)  свой ответ.
        3,26

2. Сумма чисел 0,94 и 0,25 равна:
а)  11,9;                        в)  0,79;
б)  1,19;                        г) свой ответ.
3. При уменьшении числа 43,7 на 8,73 получили:
а)  34,34;                        в)  35,03;
б)  34,97;                        г) свой ответ.
4. Если а=40, то значение выражения а-12,8 равно:
а)  27,2;                        в)  52,8;
б)  28,8;                        г) свой ответ.
5. Если число 76,24 уменьшить на 2,14, то получим:
а)  74,10;                        в)  74,1;
б)  78,38;                        г) свой ответ.
6. В выражении 18,6-(3,7+3) число 18,6 является:
а)  уменьшаемым;                     в)  разностью;
б)  вычитаемым;                        г) свой ответ.
7. Корень уравнения у-0,83=1,1 равен:
а)  1,93;                        в)  0,27;
б)  0,33;                        г) свой ответ.
8. Для уравнения 6,7-х =2,8 число 3,9 является корнем:
а)  да;                        в)  не знаю;
б)  нет;                      г) свой ответ.
9. Какое число надо вычесть из 15,4, чтобы получить 7,47?
а)  7,93;                        в)  8,07;
б)  22,87;                        г) свой ответ.
10. Периметр треугольника равен 28,1 м. Одна сторона равна 9,75 м, а вторая 11,35 м. Третья сторона треугольника равна:
а)  7 м;                             в)  7 м²;
б)  49,2 м;                        г) свой ответ.








Тест 
                             .
Вариант 4.
1. Выберите верную запись вычитания числа 3,21 из числа 54,3 в столбик:
а)   5 4,300                         в)  54,3
           3,21                              3,21
  
б)   54,30                      г)  свой ответ.
        3,21

2. Сумма чисел 0,75 и 0,46 равна:
а)  0,29;                        в)  1,21;
б)  0,39;                        г) свой ответ.
3. При уменьшении числа 62,8 на 9,56 получили:
а)  63,36;                        в)  52,52;
б)  53,24;                        г) свой ответ.
4. Если а=50, то значение выражения а+21,8 равно:
а)  28,2;                        в)  71,8;
б)  29,8;                        г) свой ответ.
5. Если число 76,43 уменьшить на 2,13, то получим:
а)  74,3;                        в)  74,30;
б)  78,56;                        г) свой ответ.
6. В выражении (18,7+3)-16,8 число 16,8 является:
а)  уменьшаемым;                     в)  разностью;
б)  вычитаемым;                        г) свой ответ.
7. Корень уравнения у+0,73=1,1 равен:
а)  1,83;                        в)  0,37;
б)  0,43;                        г) свой ответ.
8. Для уравнения 7,2-х=4,5 число 2,7 является корнем:
а)  да;                        в)  не знаю;
б)  нет;                      г) свой ответ.
9. Какое число надо вычесть из 17,6, чтобы получить 8,63?
а)  8,97;                        в)  9,03;
б)  26,23;                        г) свой ответ.
10. Периметр треугольника равен 28,2 м. Одна сторона равна 8,25 м, а вторая 11,95 м. Третья сторона треугольника равна:
а)  8 м;                             в)  8 м²;
б)  48,4 м;                        г) свой ответ.
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